

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

ZÁZNAM O PRŮBĚHU OBHAJUBY

DIPLOMOVÁ PRÁCE

Název práce: Finanční služby v prostředí nových médií
Jazyk práce: čeština

Student: Julien Dubois
Fakulta: Filozofická fakulta
Studijní program: Informační studia a knihovnictví
Studijní obor: Studia nových médií

Vedoucí / školitel: Ing. Očko Petr, Ph.D.
Oponent(i): Mgr. Hacker Pavel

Předseda komise:
Členové komise:

Datum obhajoby: 30.01.2012

Průběh obhajoby: Josef Šlerka seznamuje komisi s prací, vedoucím práce byl Petr Očko, oponentem Pavel Hacker. Doc. Vlasák se dotazuje na nejpodstatnější závěry práce. Diplomant sděluje, že se zaměřil na zachycení změny v pojetí finančních služeb pod vlivem nových médií.

Josef Šlerka čte oponentský posudek, kde je položen dotaz, podle jakého klíče byly vybírány bankovní služby, na které se autor práce zaměřuje, tento dotaz Julien Dubois zodpověděl již v úvodním představení své práce. Práce poskytuje široký přehled, praktická aplikace však nepřináší překvapivé závěry. Slova se ujímá vedoucí práce Petr Očko. Přibližuje, proč byla práce pojata jako rozsáhlý přehled a nezaměřila se konkrétní jedno téma. Petr Očko se dotazuje, o jaká další doporučení by diplomant svou práci rozšířil.

Diplomant zdůvodňuje své zaměření na více témat, před ekonomickou vědou upřednostnil jako východisko práci s informacemi v bankovním sektoru obecně, nikoli specificky např. v oblasti burzovních systémů. Ze závěrů diplomant shrnuje závěry své práce: Česká republika je poměrně nemoderní trh, stávající banky zatím nemají dostatečnou konkurenci, která by je motivovala k větší změnám a implementaci nových metod. Nové banky na trhu (Zuno, Air). V ČR zatím chybí i dostatečná finanční gramotnost, právě v oblasti vzdělávání mají nová média značný potenciál. Důležité je především vysvětlit odborné termíny tak, aby je lidé chápali. Pro zlepšení finanční gramotnosti by bylo vhodné přenést i příklady dobré praxe ze zahraničí. Josef Šlerka se dotazuje na vznik globální digitální měny. Dubois odpovídá, že přínosem je zjednodušení transakcí.

Výsledek obhajoby: Velmi dobře

